



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана
и издается
в Воронеже
с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 120 (24957). Суббота, 11 августа 2007 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru



Газета включена в Российский
«Золотой фонд прессы»

С праздником, строители!

Уважаемые строители Воронежской области!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником. К вам, работникам отрасли, объединяющей десятки тысяч людей, всегда было уважительное отношение в области. Фундамент этого уважения заложен в послевоенные годы. И в праздничный день мы говорим первые слова благодарности ветеранам-строителям. Тем, кто восстановил города и села из руин, оставленных нам фашистами в память о тяжелой войне. Тем, кто возродил из пепла родной наш Воронеж, кто передал свой опыт новым поколениям строителей.

Этот опыт, эти традиции бережно хранят новые поколения строителей.

Только в первом полугодии текущего года ими введено в эксплуатацию 259 тысяч квадратных метров жилья. Сорок пять процентов объемов – индивидуальное жилье. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года этот показатель вырос вдвое. И по темпам выполняемых подрядных работ воронежские строители уверенно лидируют, обогнав Белгородскую, Курскую, Липецкую и Тамбовскую области.

В прошлом году они дали в областной бюджет шесть про-

центов налоговых поступлений. А это – полтора миллиарда рублей.

Словом, конкретный вклад отрасли в реализацию программы экономического развития Воронежского региона невозможно переоценить.

Полным ходом продолжается и газификация области. В 2006 году введено в эксплуатацию 1800 километров газораспределительных сетей. Это лучший показатель в России. А строители не сбавляют темпы. Уже сегодня, по графику синхронизации, они обеспечили досрочный ввод в эксплуатацию восьми газопроводов.

Высокий профессионализм, способность решать любые задачи, верность избранной профессии – вот отличительные черты воронежских строителей нового поколения. И в этом мы видим залог дальнейшего развития отрасли.

С праздником вас, дорогие друзья!

Желаем вам счастья, здоровья, благополучия в семье. И, конечно же, новых успехов в работе на благо воронежского края.

Губернатор Воронежской области В.Г.КУЛАКОВ
Председатель Воронежской областной думы В.И.КЛУЧНИКОВ



В канун профессионального праздника Владимир Кулаков в торжественной обстановке вручил группе строителей почётные грамоты областной администрации. Среди награжденных – каменщик «Новохоперскстройсервиса» Николай Иванович, главный инженер ООО «Сатурн» Иван Шайкин, руководитель группы строительного бюро №1 «Жилпроекта» Татьяна Обухова, которых вы видите на снимке.

Фото Михаила Вязового.



Награды за созидание

Воронежское ОАО «Завод ЖБИ-2» в канун Дня строителя удостоено диплома первой степени на Всероссийском конкурсе за достижение высокой эффективности и конкурентоспособности производства в 2006 году. Конкурс на лучшую строительную, проектно-исследовательскую организацию и предприятие строительных материалов проводился впервые и имеет целью стимулировать активных участников реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России».

Это предприятие уже долгие годы возглавляет Александр Тихонович Полянский. Почетный строитель России, почетный строитель Росгоспромстроя, награжден орденом Почета и медалями. Под его руководством предприятие продолжает осваивать новые виды продукции, наращивать объемы производства. Завод неоднократно становился победителем экономического соревнования среди предприятий стройиндустрии Воронежской области и России. Кстати, по итогам 2006 года ОАО «Завод ЖБИ-2» вошло в рейтинг лидеров строи-

тельного комплекса России «100 лучших предприятий строительных материалов и стройиндустрии». А дипломом второй степени этого конкурса отмечено ОАО «Связьстрой-1». На предприятии, несмотря на постоянный рост объемов по профилю, осваивают новые технологии и берутся за работы по наиболее востребованным направлениям – жилищному строительству и газификации. Сейчас здесь принимают высоких гостей из японской компании «Фурукава Электрик», являющейся одним из крупнейших в мире производителей силовых ка-

белей и оптоволоконка. Цель визита – наладить тесное сотрудничество.

ООО «Управляющая компания «Жилпроект» отмечена дипломом всероссийского конкурса за достижение высокой эффективности результатов деятельности. Кстати, эта компания вместе с другим воронежским предприятием – ЗАО Институт «ЦНР Агропромпроект» – вошли в число «100 лучших проектных и исследовательских организаций» страны.

А 9 августа в Воронежском театре драмы им. А.В.Кольцова в преддверии Дня строителя чествовали тех, чье призвание – создавать. Были награждены лучшие предприятия, а также представители строительных профессий. В честь строителей большое концертное представление показали творческие коллективы города и области.

Михаил ДАРИНИН.

Штрафы на дорогах растут

Сегодня вступают в силу измененные статьи в Административном кодексе РФ: Государственная дума серьезно ужесточила наказания за особенно распространенные нарушения Правил дорожного движения

В четверг начальник Управления ГИБДД области Владимир Верзилин провел пресс-конференцию: разъяснил новшества, с которыми столкнутся водители, и ответил на вопросы журналистов.

Цифры не радуют

Обстановка на дорогах остается одной из важнейших социально-экономических проблем в масштабах страны. В Воронежской области в этом году количество дорожно-транспортных происшествий, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, возросло на 21,9 процента, количество погибших – на 29,8 процента, раненых – на 24,5 процента. За семь месяцев на дорогах области погибло 344 человека и 3131 получил ранения различной степени тяжести. В соседних регионах ситуация не лучше.

Проблема безопасности дорожного движения в последнее время уделяется большое внимание. Еще в ноябре 2005 года, на заседании Государственного Совета, посвященного проблеме безопасности на дорогах, Президент РФ охарактеризовал ситуацию не иначе, как трагичной. Понятно почему: в автомобильных авариях по большей части гибнут люди, которые должны были стать будущим России и ее продолжением. Итогом заседания Госсовета стала целевая программа по безопасности дорожного движения, рассчитанная на срок до 2012 года.

Конечно, на аварийность влияют многие обстоятельства – состояние дорог, автомобилей и так далее. Но главным все же остается человеческий фактор. 90 процентов ДТП происходит именно по вине водителей. А поскольку только разъяснительными мерами проблему решить не удалось, были разработаны

правила использования полосы отвода и придорожной полосы. В частности, за незаконную распаху земли, покос травы, вырубку леса, разведение костров на деревянных мостах им грозит штраф в 300 рублей. За свалку мусора, снега, промышленных отходов в пределах дорожной полосы предусмотрены штрафы: от 1000 до 1500 рублей – с физических лиц, до 5 тысяч рублей – с должностных лиц, а с юридических лиц – от 50 до 80 тысяч рублей.

Надо сказать, что в общей сложности в измененных статьях штрафные санкции увеличены значительно: для граждан – от 100 до 5000 рублей, для должностных лиц – до 25000 рублей, для юридических лиц – до 500 тысяч рублей. А вот лишиться водительского удостоверения теперь можно на срок от месяца до 3 лет.

За управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке, санкция осталась прежней – штраф в размере 100 рублей, но законодатель отдельно выделил наказание для водителей, не про-

шедших государственного технического осмотра, – штраф 200 рублей. А вот если выехал без номерного знака – штраф до 5 тысяч рублей или лишение водительских прав от 1 до 3 месяцев.

За нарушение правил расположения транспортного средства на проезжей части дороги, встречного разъезда или обгона без выезда на сторону проезжей части дороги, предназначенную для встречного движения, а равно движение по обочинам или пересечение организованной транспортной или пешей колонны либо занятие места в ней влечет наложение административного штрафа в размере 500 рублей (ранее – 200 рублей).

Наконец, более жесткие меры наказания ждут тех, кто не прочь прокатиться «с ветерком» по пешеходным, велосипедным дорожкам, а главное, по тротуарам. Таким придется расстаться в одночасье с двумя тысячами рублей (ранее – 100 рублей).

За выезд на трамвайные пути встречного направления, равно как и выезд на нарушение Правил дорожного движения на

встречную полосу, сопряженный с разворотом, поворотом налево или обездом препятствия, придется выложить от 1000 до 1500 рублей. А вот любители легкого по выездам на встречную полосу будут лишены водительских прав на срок от четырех до шести месяцев. Кстати, как и за проезд под знаком, который в народе называют «кирилич».

В Административном кодексе появились существенные поправки в статьях специально для дальнотойбойщиков. Одна из них – «Нарушение правил перевозок крупногабаритных и тяжеловесных грузов». Перевозка таких грузов без специального разрешения или с отклонением от указанного в разрешении маршрута наказывается штрафом от 2000 до 2500 рублей или лишением права управления транспортным средством на срок от 4 до 6 месяцев. Если нарушителями являются должностные лица, то им придется заплатить в государственную казну от 15 до 20 тысяч рублей, а юридическим лицам и того более – от 400 до 500 тысяч рублей.

И еще один пункт: «Перевозка крупногабаритных грузов с превышением габаритов более чем на 10 сантиметров». Штраф от 1500 до 2000 рублей, лишение прав до 4 месяцев.

Впрочем, более жесткие меры наказания ждут не только водителей, но и пешеходов. К примеру, согласно одной из статей за «Нарушение Правил дорожного движения пешеходом или иным участником дорожного движения, повлекшее создание помех в движении транспортных средств» придется расстаться с 300 рублями, а за причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего – выложить до 1500 рублей.

И уж никак не повезет тем водителям, которые любят во время поездок говорить по сотовому телефону. Если ранее никакой ответственности за это автолюбители не несли, то сейчас, согласно статье «Нарушение правил пользования телефоном водителем транспортного средства», за пользование «мобильником», не оборудованным техническим устройством, позволяющим говорить во время движения «без рук», инспектор ГИБДД в лучшем случае вынесет вам предупреждение, а в худшем – выпишет штраф в размере 300 рублей.

С первого января 2008 года вступят в законную силу измененные еще в 20 статьях Административного кодекса РФ, касающиеся нарушений Правил дорожного движения. Остальные начнут действовать с 1 июля 2008 года. Эти поправки ужесточат меры наказания за такие актуальные в наши дни нарушения, как езда в состоянии алкогольного или наркотического опьянения.

(Окончание на 6-й стр.)

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Воронежская область

Электроника мельчает

Совместную работу в сфере развития электроники на базе нанотехнологий, что позволит создавать сверхминиатюрные механизмы, приборы с ранее недостижимыми массогабаритными показателями и функциональными особенностями, предусматривает протокол о сотрудничестве Института радиотехники и электроники Российской академии наук (ИРЭ РАН) и ОАО «Концерн «Созвездие» (Воронеж). По данным пресс-службы концерна, документ подписан во время посещения делегации РАН Воронежа.

Предел хлебной наценки

В ходе встречи в Лицензионной палате Воронежской области с руководителями различных сетевых компаний и крупных торговых центров была достигнута договоренность о продаже хлебобулочных изделий населению с наценкой не более 10 процентов. По данным информационных агентств, в регионах России она составляет в среднем 15-25 процентов. А на днях неожиданное предложение по внесению своей лепты в стабилизацию цен на хлебобулочные изделия пекари получили от одного из рекламных агентств. Предлагается размещение информации путем нанесения этикетки (стикера) на полиэтиленовую упаковку изделия, а поступления от услуги окажут поддержку производителю.

Одни - на юг, другие – на север

Более 50 детей из малоимущих семей и воспитанников интернатов Воронежской области проведут остаток своих каникул в Ялте на базе отдыха «Воронеж». Как сообщает пресс-центр администрации области, они проведут на Черном море с 5 по 26 августа. Тем временем Воронежский областной центр социальной помощи семье и детям «Буревестник» ожидает 46 детей из Чеченской республики. Ребята будут отдыхать у нас до 30 августа.

Невыездные должники

У граждан, имеющих задолженность перед государством или партнерами по бизнесу, настали нелегкие времена. С начала этого года они уже не могут свободно выехать за рубеж. Если в службе судебных приставов заведено исполнительное производство на какого-либо гражданина, то выносится постановление о запрете ему покидать территорию страны. Соответствующие документы направляются в ФСБ России, и граница перед ним закрывается. За семь месяцев года уже 36 воронежцев на себе испытали этот запрет. Но ничего не поделаешь – сами виноваты. Об этом сообщила пресс-служба Управления ФССП по Воронежской области.

Кто в библиотеках лучший?

Стартовал областной конкурс профессионального мастера «Лучший библиотечный год». Символично, что проходит он в Год Книги, объявленный в Воронежской области. Жюри, которое возглавил руководитель управления культуры и туризма Иван Образцов, определит лучших – библиотечного менеджера, друга юных любителей книги, мастера-новатора, библиотечкаря по работе с читателями, библиотечными группами населения. Победителей ждут ценные призы. Среди победителей – Бабкина Борис ВАУЛИН, Дмитрий ДЕНИСЕНКО, Виктор СИЛИН.

Милиция помогла деньгами

Вчера начальник Главного управления внутренних дел по Воронежской области Олег Хотин вручил двум многодетным семьям деньги, собранные в рамках областной благотворительной акции.



Фото Дарьи Воробьевой.

В благотворительной акции добрых дел, которая стартовала в Воронежской области 20 мая, по собственной инициативе приняли участие сотрудники двух служб областного ГУВД – участковые уполномоченные и инспектора по делам несовершеннолетних. Они собрали 40 тысяч рублей.

Семья Максименковых из села Пады Панского района. Нина Ивановна и Вячеслав Николаевич воспитывают двоих собственных и семерых приемных детей. А вот в семье Бабановых из поселка Ясенки Бобровского района – четверо родных и двоих приемных сыновей и дочку воспитывает одна мама – Валентина Егорова.

Мужественные люди не побоялись взять на воспитание даже тяжелобольных детей.

Генерал Хотин принял женщин и ребятшек в своем кабинете. Стол по этому случаю заставили сладостями, и за этим столом главный милиционер области вручил гостям подарки, поговорил с ними «за жизнь». А потом для мальчишек и девчонок устроили экскурсию по городу и поход в кинотеатр.

Евгения ФРОЛОВА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днем по области малооблачно, без осадков; ветер юго-восточный слабый, температура +27...+32.

12 августа по области – переменная облачность, преимущественно без осадков, ветер юго-восточный умеренный; температура ночью +13...+18, днем +28...+33.

КУРСЫ ВАЛЮТ

Центральный Банк Российской Федерации				
	Курс	Изменения	Курс	Изменения
Евро	34.4862	(-0.2103)	Доллар США	26.4465 (+0.0676)

Всегда на этом месте

рисует Анатолий Бабькин

А это установили для слепых водителей

КРАСНЫЙ СВЕТ

С первого января 2008 года вступят в законную силу измененные еще в 20 статьях Административного кодекса РФ, касающиеся нарушений Правил дорожного движения. Остальные начнут действовать с 1 июля 2008 года. Эти поправки ужесточат меры наказания за такие актуальные в наши дни нарушения, как езда в состоянии алкогольного или наркотического опьянения.

(Окончание на 6-й стр.)

ПОДПИСКА – 2008

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 1-Е ПОЛУГОДИЕ 2008 ГОДА:

Индекс Н1156 (для постоянных подписчиков) – 245,95 руб.,
Индекс 51156 (для индивидуальных подписчиков) – 285,72 руб.,
Индекс 51221 (годовая подписка для физических лиц) – 577,03 руб.,
Индекс 51213 (годовая подписка для юридических лиц) – 716,23 руб.

ТАЛОН УЧАСТНИКА ПРИЗОВОЙ ПОДПИСКИ ДВОЙНОЙ УДАЧА

Ф.И.О. _____
Адрес (с индексом) _____
Телефон _____ Дата подписки _____ 2007 г.

Заполненный талон высылать или привезти в редакцию по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Коминтерновская, 4-я. Тел. (4732) 99-00-87.

КОММУНА

СТРАНА НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ

Разгорается битва за Арктику

Ученые подготовили новые научные данные, подтверждающие претензии России на поднятие (хребты) Менделеева в Арктике, сообщил замдиректора «ВНИИОкеангеология» Виктор Поселов. «Сейчас подготовлен обширный документ новых научных данных, подтверждающих обоснованность претензий России на эту зону Арктики», - сказал он в интервью «Российской газете». Следующая экспедиция в Арктику планируется в ноябре. Напомним, 7 августа в Москву вернулись некоторые участники известной российской экспедиции «Арктика-2007» во главе с Артуром Чилингаровым. Во время экспедиции ученые впервые осуществили погружение на дно Северного Ледовитого океана на Северном полюсе и взяли пробы грунта и образцы фауны. Также на дне был установлен российский триколор и оставлена капсула с посланием россиянам. Главная цель экспедиции - установить, являются ли подводные хребты Ломоносова и Менделеева геологическим продолжением российского континентального шельфа. Если это будет доказано, то Россия сможет претендовать дополнительно на 1,2 миллиона квадратных километров шельфа с крупными запасами углеводородов и возможными месторождениями алмазов, никеля, олова и золота. Кроме России, на эти месторождения претендуют Канада, Норвегия, Дания и другие страны. США также намерены наращивать свое присутствие в Арктике (nau.ru).

Капитализм обречен пасть

«Нацизм пал, коммунизм пал и капитализм падет в течение ближайших десятилетий. Политическая система, которая является рамками капитализма, обречена», - сказал на пресс-конференции в центральном офисе агентства «Интерфакс» в Москве замглавы Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Всеволод Чаплин. По его словам, «не может жить общество, которое основано только на приоритетах земной жизни человека». «Общество, которое провозглашает Богом человека, обречено. Капитализм и связанная с ним политическая система обречены, как были обречены марксизм, нацизм и связанные с ними политические системы», - сказал он. В связи с этим он подчеркнул, что «дискуссия о месте религии в жизни общества, о том, что должно быть основой общества, не закончена, она только начинается». В то же время Чаплин подчеркнул, что «Церковь не должна быть органом власти, частью государственного аппарата». «Но одновременно Церковь не может быть отделена от общества, так как Церковь - это не только люди в рясах, это художники, писатели, бизнесмены, солдаты. Это все, кто ощущает себя православными христианами. И, конечно, они влияют и будут влиять на жизнь общества и государства», - сказал священник (nau.ru).

Последним путем Романовых

В Тобольске иностранцы все чаще интересуются экскурсиями на тему «Последний путь династии Романовых». Здесь, к примеру, с ознакомительным визитом побывала почетный консул Швейцарии в Санкт-Петербурге Мадлен Изабель Люти. Ее визит связан с разработкой и внедрением в практику туристического маршрута «Путь Романовых», который и предстоит оценить госпоже Люти. Вполне вероятно, что швейцарские туристы станут постоянными гостями Тобольска. За последнее время значительно увеличился поток не только туристов-иностранцев, но и соотечественников. На экскурсии приезжают из Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого округов, Екатеринбург, Пермь, Челябинска, а также Санкт-Петербурга и Москвы. В 2005 году только Тобольск посетили 135 тысяч гостей, в 2006 году - более 143 тысяч. В этом году ожидается, что эта цифра возрастет до 170 тысяч человек. Основную часть туристов - 50% - составляют школьники, 30% - люди среднего возраста, 20% - пенсионеры. Примерно около 30% туристов, посещающих Тобольск, - иностранцы. Это граждане США, Франции, Англии и Казахстана (rian.ru).

Разыскано около 4 тысяч дезертиров

Главная военная прокуратура России во второй половине 2006-го - первой половине 2007 года разыскала более 3,8 тысячи военнослужащих, самовольно оставивших воинские части, сообщает ведомство. «В период осенне-весеннего призыва 2006-2007 годов военными прокурорами было разыскано более 3,8 тысячи военнослужащих, при этом около 2,2 тысячи явились добровольно, а свыше 1,6 тысячи задержано правоохранительными органами. Все они возвращены к месту службы», - говорится в пресс-релизе ведомства, поступившем в среду в РИА «Новости». В сообщении отмечается, что в отношении половины дезертиров уголовные дела возбуждены не были или были прекращены «с учетом конкретных обстоятельств правонарушений». Всего за последние восемь лет с помощью военных прокуроров, командования, комитета солдатских матерей и других общественных организаций разыскали более 13 тысяч военнослужащих, оставивших воинскую часть, сообщает ведомство (rian.ru).

Взбоды зароятся в облака

Целое подразделение Северо-Кавказского военного округа (СКВО) совершит восхождение на Эльб впервые в истории российской армии. Бойцы горной мотострелковой роты будут подниматься в полной боевой экипировке с автоматами, минометами и гранатометами. Каждый солдат оснащен специальной аппаратурой и снаряжением, которое позволяет совершать восхождение на любые склоны в любую погоду. Штурм Эльбруса (его высота 5642 метра) запланирован на середину августа. На вершине солдаты отдельной горной мотострелковой бригады, дислоцированной в дагестанском ауле Ботлих, выдразят флаги России. Сухотинцы войск и своего военного округа. Рота уже прибыла в приэльбрусский поселок Терскол для подготовки к восхождению, а накануне солдаты совершили восхождение на ледник Караманш на высоту более 2,6 тысячи метров. Сейчас они поднимаются по склону Эльбруса на высоту более 3,8 тысячи метров и разбили там лагерь (rian.ru).

Обидели: отняли денежку

Неизвестные грабители напали в центре Москвы на предпринимателя и, угрожая ножом, отобрали у него сумку с шестью миллионами рублей, сообщил РИА «Новости» источник в столичном ГУВД. По его словам, инцидент произошел около пункта обмена валют рядом с цирком Никулина на Цветном бульваре. «По предварительным данным, пятеро мужчин напали на предпринимателя и, угрожая ножом, отобрали у него сумку с деньгами. По заявлению потерпевшего, грабители похитили около шести миллионов рублей», - сказал источник. С места преступления нападавшие скрылись на БМВ серого цвета. Для поиска преступников в столице введен специальный план «Перехват» (rian.ru).

Осудили за ритуальное убийство

Хабаровский краевой суд признал виновными 22-летнего Александра Осипова и его несовершеннолетнего подельника в ритуальном убийстве в Комсомольске-на-Амуре. Суд приговорил Александра Осипова к 13 годам шести месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, его несовершеннолетнего подельника - девяти годам и восьми месяцам лишения свободы в колонии общего режима, - сообщила помощник прокурора Хабаровского края Колесник. Она уточнила, что еще один фигурант дела, также несовершеннолетний, по заключению судебно-психиатрической экспертизы нуждается в принудительном лечении в психиатрической клинике. В отношении его материалы выделены в отдельное производство. По словам Колесник, 15-летний убитый и трое фигурантов дела состояли из молодежной неформальной организации «Юты». Эта организация привлекает подростков 15-17 лет, пропагандирует суицидальные идеи и сатанистские учения, отметила Колесник. По ее словам, подростка, выбранного для принесения в жертву, заманили в квартиру, обмотали бантами, положили в центр пентаграмма, начерченной на полу, и нанесли ему 26 ножевых ранений в грудь. Тело жертвы упаковали в мешок и вынесли на пустырь (rian.ru).

Конечно, можно сказать, что Воронежская область вместо запланированного на этот год 421 млн. рублей получит больше, потому что руководители здравоохранения сумели «выбить» еще 200 млн. Но спадут ли эти деньги льготникам, если в прошлом году на дополнительное лекарственное обеспечение (ДЛО) был выделен едва ли не миллиард рублей? А ведь число нуждающихся не уменьшается, а всё возрастает. Впрочем, разувшись в том, что смогут получить лекарства бесплатно, тысячи льготников отказываются от привилегий в пользу получения «живых» денег. С ними придут в аптеку, и фармацевт выдаст им любой препарат, не мешая.

Но смогут ли они вычлечь свои тяжелые недуги? Конечно же, нет, потому что эффективные импортные лекарства стоят сегодня многие тысячи рублей, и у человека никаких денег не хватит на полный курс лечения. Вот в чем правда жизни, но министр Зубов предпочел скрыть ее. Сначала заманил льготных больных социальным пакетом, а теперь, когда программа практически проваливается, продолжает рассказывать президенту, что «от Москвы до самых до окраин» ДЛО успешно выполняется. Не буду говорить за все означенное географическое пространство. Скажу о том, как льготники в нашей области себя чувствуют.

Инвалиды-льготники Левобережного и Железнодорожного районов получают лекарства в социальных аптеках по ул. Остужева, 1, и Арзамасская, 4, - сообщает воронежцу Н.С. Роднищев. В ноябре-декабре прошлого года мы лекарств не получали, не могли получить их и в начале нынешнего. Провизоры поясняли нам, что идут ревизии, переоценки медикаментов, обновление списков, согласование заявок и т.д. Только никто ни разу не обмолвился, куда деньги деваются, которые получают за поставку препаратов фирма «Протек»?

Ответ на этот вопрос решила получить настоящая жительница областного центра Ольга Небольсина. У нее тяжело болен отец, и забывая дочь попросила выписать для него совсем неумеренные лекарства - корвалол, пенталгин, знап. С большим недовольством, но врач поликлиники это все же сделала. Дочь пошла в аптеку №8 по ул. Фридриха Энгельса и хотела тут же получить медикаменты, но в ответ услышала, что такие лекарства фирма не поставляет. Ольга Николаевна звонит в фирму, а ей отвечают, что Фонд медицинского страхования не оплачивает поставку медикаментов, вот снабжение и урезано.

Житель п.г.т. Подгоренский Д.М. Скрипников «благодарит»

Лекарственный ОПТИМИЗМ

Его демонстрируют последние месяцы чиновники самого разного уровня. В жизни всё оказывается по-другому

Радость российских чиновников, отвечающих за реализацию нацпроекта «Здоровье», не имеет границ. Первый зам. Председателя Правительства Дмитрий Медведев с радостной улыбкой оповещает телезрителей, что «в начале года были некоторые сбои в обслуживании льготных лекарствами, но сейчас все, кто нуждается в медикаментах, их получают». Понимаю, что Дмитрий Анатольевич распространяет свои фантазии с чьих-то подач. Но что бы ему стоило взять, да и зайти одному, без свиты, в аптеку или поликлинику - не туда, куда ведет его «под белы руки» угодливое окружение, и поговорить не с заранее подготовленным ветераном. Зайти в обычные медучреждения, куда много месяцев ходят раздраженные люди и слышат один и тот же ответ: «Лекарств для вас нет».



министра Зубова за «организацию бесплатной помощи» больным людям. Жена автора письма - тяжелобольная инвалид, однако лекарства, которые ей нужны, вообще исключены из реестра льготных медикаментов. Инвалид Отечественной войны Д.Т. Платонов прислал в редакцию копии рецептов. В воронежской поликлинике №4 ему выписали нитроглицерин и верапамил, и в поиске этих препаратов пожилой человек должен был помотаться по всему городу. Понятна была обидя и душевный настрой ветерана, когда он ввязался за письмо в газету.

С октября прошлого года список льготных лекарств пересматривался несколько раз в сторону уменьшения. Причем пересмат-

ривался столь активно, что сами врачи стали путаться в нем и не понимая, какие лекарства могут выписывать, а какие - нет. Сегодня рядовые доктора не могут дать ответа на простые вопросы пациентов - почему при дефиците лекарств срок действия рецепта только месяц, почему нет связи между фармацевтами и поликлиникой, и потому зачастую выписываются препараты, которых нет в продаже, почему пациент хотел бы получить лекарства, рекомендованные ему специалистами областной больницы, а врач ЦРБ под всякими предлогами не оформляет ему необходимый рецепт?

Придется открыть великую тайну и обнародовать только одну строчку из приказа Минздравсоцразвития №110, которая

гласит, что врачи должны выписывать льготные рецепты, исходя из наличия лекарственных средств в аптечной сети. Зачем же тогда говорить, что вся эта льготная эпопея для пользы больных задумана и успешно претворяется в жизнь?

«Я лет пятнадцать уже лечусь одним и теми же лекарствами. Они мне помогают», - пишет ветеран войны Курейкин. - Теперь врач выписывает мне совершенно другие пилюли, поскольку «моих» на аптечном складе нет. Говорю доктору, что они мне не помогают, но она моих возражений не слушает.

Подобное оказалось возможным потому, что врачи сегодня находятся в заложниках у своего министра. Именно его позиция

вынуждает их к таким непрофессиональным действиям. Естественно, доктора понимают, что такое, с позволения сказать, лечение не принесет больному большой пользы. Тем не менее продолжают навязывать пациенту ненужные ему препараты. Все чаще замечаю, что разговор о положении льготников вызывает у врачей глупое раздражение. Рядовых медиков понять можно: все до-

полнительные хлопоты они делают за все ту же нищенскую зарплату. И руководители медицины тоже понимают. Они видят абсурдные стороны новшества, но сказать об этом вслух не могут. Высокое начальство требует всеобщего «одобрения» министерскому новшеству.

На днях, будучи в командировке, в Калаче, в поликлинике местной ЦРБ у кабинета терапевта я разговорился с женщиной лет 50-55. В руках она держала какие-то медицинские справки, и на её лице ясно выдвинулось печаль и тревожное ожидание. Ей сказали, что появилась возможность выписать льготные рецепты для сына, который является инвалидом 3-й группы. По словам матери, он начал получать лекарства, чтобы мог принимать дома. Однако в этом году не получил ещё ни одного из них. Приходит в ЦРБ, а врачи утверждают, что льготных медикаментов в аптеке нет. Видя, что мальчику становится всё хуже, мать продала в начале года квартиру и на эти деньги стала покупать лекарства, каждое из которых стоит от 400 до 2000 рублей. Есть мать, и она делала все, чтобы поддержать сына. Как же больно смотреть на слезы плачущей женщины. Но она не укоряла врачей. И даже просила вообще не упоминать об этой истории, боясь, что медики могут отказать в помощи больному сыну. Знают ли о слезах народа кремлевские чиновники?

К нашему разговору стали прислушиваться сидевшие в очереди, и почти каждый говорил о своих лекарственных бедах. К слову сказать, никто не винил медиков: люди-то понимают, что не они виноваты во всем происходящем. Уже после этой случайной встречи в поликлинике я попросил главного врача ЦРБ дать мне официальные цифры. Вот они: в прошлом году на льготные лекарства этому району было выделено 12 млн. 855 тысяч рублей, нынче за первое полугодие только 4 млн. 306 тысяч. Видимо, в Москве твердо уверены: в провинции болеют мало и здоровье у народа всё крепче. Что ж, в провинции сегодня действительно лучше не болеть.

Борис ВАУЛИН.

PS. Только что прочитал опубликованные в прессе сведения о доходах и имуществе членов Правительства РФ. Министр здравоохранения и социального развития Зубов Михаил Юрьевич в 2006 году положил в свой кошелек 9 млн. 161 тыс. 580 рублей. Это почти в четыре раза больше, чем у премьер-министра Михаила Фрадкова. У министра два земельных участка общей площадью 9500 метров, дом, дача и квартира - общая площадь жилья 1773,6 квадратных метра. О доходах его жены, работающей в крупной фармацевтической фирме, не сообщается.

РАЗМЫШЛЕНИЯ ЖУРНАЛИСТА

Верной дорогой идем. Не в обратную сторону?

Соцопросы показывают, что большинство воронежцев не доверяют журналистам и их публикациям. Почему?

Вообще-то разница в количестве наших земляков, которые относятся к средствам массовой информации либо отрицательно, либо положительно, не такая уж существенная - всего 6%, но обращает на себя внимание сравнение со всероссийскими цифрами. В Воронежке «доверяющих» - 41% (по данным института общественного мнения «Квалитас»), в целом же по стране - 44% (по данным Фонда общественного мнения). «Недоверяющих», соответственно, 47 и 41%.

Дело тут, скорее всего, не в капризах и придирчивости воронежцев. Фактически все мы живем в той социальной реальности, которая сконструирована СМИ - событие как бы и не существует, если о нем не пишут в газете, не говорят по радио, не показывают по телевизору. Однако воронежские СМИ обрушиваются на свою «аудиторию» такой поток красивых слов и «умных» речей, что невольно задумываешься: да правда ли это? Почему буквально за порог жизни иная, чем ее рисуют в своих материалах журналисты? К тому же наши местные власти явно злоупотребляют вниманием телезрителей и читателей.

Согласитесь, на экране телевизора реже можно увидеть первых лиц государства, чем «родно-го края». Свои «персональные» передачи завели даже депутаты Воронежской городской думы - Зоткин, Виткин... Конечно же, горожане прекрсно знают и других «телегероев-обличителей». То ли еще будет, когда развернется на полную мощь предвыборная кампания зимне-весеннего сезона! И стороне не останется ни одно СМИ - даже то, которое до сегодняшнего дня ну никак не обозначило своей политической, депутатской, корпоративной и иной принадлежности; оно, так сказать, законсервировано до поры до времени.

Между тем можно заранее сказать, что не станут полем политическими баталиями самые близкие к читателям газеты - районные.

Их наверняка обяжут проводить в жизнь линию учредителей, стоящих на позиции партии «Единая Россия». И здесь дело уже начинает доходить до парадоксов. Правда, сегодня я хочу привести пример по соседней области, но он весьма показательный. Директор Центральной Черноземного центра защиты прав СМИ Галина Арапова поведала о том, как из Курского областного управления по делам печати и массовых коммуникаций в «райончик» поступило указание не упоминать в положительном плане ни одной партии, кроме «самой главной». Один редактор, который опрометчиво поставил в праздничный номер поздравление от райкома КПРФ (причем на платной основе), едва не лишился рабочего места. Вот вам свобода прессы и журналистов!

Вряд ли нужно долго распространяться по поводу того, что «кто платит, тот и заказывает музыку». Количество изданий, учредителями которых являются трудовые коллективы (в форме ООО), даже в целом по нашему Отечеству невелико. Ну а коль «зависимость от денежного мешка» стала повсеместной, то и воронежцы все больше сходятся во мне, что СМИ теряют свою былую роль «четвертой власти» - так считают 54% респондентов, еще 13% горожан затруднились с ответом. И это при том, что до населения редко доходит информация о том, что иные учредители идут на полное уничтожение тиража (в десятки тысяч экземпляров!), если вдруг в газету попал «неподходящий» материал с критикой (например, важного должностного лица). Так было недавно: номер издания, выходящего под «патронажем» известного депутата, был просто отпечатан заново. Он вышел тем же числом. В Одессе в таких случаях говорят: «Хотите правды? Ее вам нет».

Обратимся снова к цифрам социологического опроса. Только 45,8 процента воронежцев оценивают уровень профессиона-

лизма отечественных журналистов как высокий («уровень низкий» - сказали 34,7 процента респондентов, 19,5 процента опрошенных затруднились с ответом). Примечательно, что более всего профессиональными журналистами считают домохозяйки (60 процентов) и молодежь (52 процента) - наши «профессиональные» зрители мильных опер и музыкально-развлекательных программ телевидения. В их числе любители рейтингов («Позвоните нам!») находят отзывчивую публику. При этом рейтинги возводятся в необычайно высокий ранг, хотя на Западе они давно воспринимаются как атрибут массовой поп-культуры.

Там у телевизионщиков популярен термин под названием «Эффект пустой банки»: это когда закадровый смех подсаживает зрителя, как ему вести себя, как реагировать на ту или иную шутку, реплику и так далее. Человек у экрана все больше напоминает бычка на веревочке. Но ведь у западного обывателя совсем другой уровень образования, иной менталитет. Обилие же сделанных под копиру якобы смешных, а по сути пошлых и пустых иноземных программ вряд ли способно сослужить хорошую службу нашему российскому зрителю. Уверен, что делающие такие программы журналисты это прекрасно понимают, однако они знают и то, что для хозяев канала выгода превыше всего. Но то - Центральное телевидение. А наше, я полагаю, находится в более свободном плавании.

Тем не менее журналистам хочется прословутых рейтингов «выше крыши» и личной популярности. К примеру, на одном из воронежских каналов заявлен «ударный» репортаж «известный» телеведущий наконец-то узаконит свои двудневные добрачные отношения с некоей красавицей, и не где-нибудь, а в усадьбе Венециановых! Всё действие называется «Идеальная пара». Рг-департамент канала счел, что зритель от

такого шедевра должен прийти в восторг. А почему, собственно говоря, с какой стати?

Не представляю, чтобы в прежние времена стал возможен «проект» другого местного канала: не один час эфирного времени ушел на летний «певческий марафон-конкурс» среди тележурналистов этого же канала, абсолютно не обладающих певческими данными. Но всё было на полном серьезе - с головоутомленным зрителем, призами... В общем, как пела Алла Пугачева, «веселись, любимая страна, я у тебя всего одна...»

Журналисты обоих упомянутых каналов явно относятся к себе с почтением и уважением, они искренне увлечены своими развлекательными проектами. Но всё, как говорится, хорошо в меру. Всей нашей снимающей, говорящей и пишущей братии в самый раз задуматься над данными соцопроса, проведенного институтом «Квалитас». Воронежцы считают, что лишь 41,9 процента отечественных журналистов освещают события, происходящие в современной России, объективно; необъективно - 46,2 процента. Заметить, затруднились с ответом аж 11,9 процента респондентов. В какую сторону качнется маятник их симпатий?

Понятное дело, на дворе XXI век, «непорочная» советская пресса и столь же целомудренное телерадиовещание канули в Лету. Наши «мудрые» политики всё объясняют бурным развитием рыночных отношений. Но при чем тут они? Не надо подводить под «хапство» идеологию вседозволенности!

...Увы, видно, прав мой давний товарищ, который пошутил в эпоху «перестройки»: «Верной дорогой идете, господа! Но вы ведете товарищей в обратную сторону». Он имел в виду демократов-реформаторов. А куда ведем своих читателей, зрителей и слушателей мы, журналисты?

Николай СТАРЫХ.



Коммунальщики Воронежа готовятся к зиме

Фото Екатерины МОРОЗОВОЙ.

ДЕЛОВОЙ ВЕСТНИК

документы • объявления • реклама

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация городского округа город Воронеж сообщает, что во исполнение решения Воронежской городской думы от 28.06.2007 г. № 143-И в помещении комитета по управлению имуществом департамента муниципальной собственности: ул. Пушкинская, 5, каб. 330, с 10 сентября 2007 года в рабочие дни с 10.00 до 12.00 производится продажа посредством публичного предложения нежилых помещений, указанных в нижеприведенной таблице.

№ п/п	Адрес	Площадь, кв.м. Наз. Подв.	Сведения о помещении, здании	Цена предложения в указанные периоды времени, тыс. руб.										
				10.09-12.09	13.09-17.09	18.09-20.09	21.09-25.09	26.09-28.09	01.10-03.10	04.10-08.10	09.10-11.10	12.10-16.10	17.10-19.10	
1.	ул. Героев Сибиряков, 23	-	332,1	Нежилое встроенное помещение III в лит. п/А. Свободное.	1996,0	1885,1	1774,2	1663,3	1552,4	1441,6	1330,7	1219,8	1108,9	998,0
2.	ул. Героев Стратосферы, 5	-	116,4	Нежилое встроенное помещение I в лит. п/А. Заключен договор аренды на неопределенный срок.	582,7	550,3	518,0	485,6	453,2	420,8	388,5	356,1	323,7	291,35
3.	Ул. Фр. Энгельса, 27	-	70,2	Нежилое встроенное помещение I в лит. п/А. Заключен договор аренды сроком действия по 30.09.2013 г.	2770,0	2616,1	2462,2	2308,3	2154,4	2000,6	1846,7	1692,8	1538,9	1385,0
4.	ул. Фр. Энгельса, 39	-	149,1	Нежилое встроенное помещение I в лит. А1. Заключен договор аренды сроком действия по 25.05.2008 г.	2172,0	2051,3	1930,7	1810,0	1689,3	1568,7	1448,0	1327,3	1206,7	1086,0
5.	ул. Южно-Моравская, 8	-	185,0	Нежилое встроенное помещение I в лит. п/А. Свободное.	1474,4	1392,5	1310,6	1228,7	1146,8	1064,9	982,9	901,0	819,1	737,2
6.	ул. Южно-Моравская, 58	-	394,3	Нежилое встроенное помещение в лит. п/А. На помещение площадью 71,9 кв.м. заключен договор аренды сроком действия по 11.07.2014 г.	2394,0	2261,0	2128,0	1995,0	1862,0	1729,0	1596,0	1463,0	1330,0	1197,0
7.	Ленинский пр., 6, к. 2	-	363,4	Нежилое встроенное помещение VII, VIII в лит. п/А. Свободное	633,0	597,8	562,7	527,5	492,3	457,2	422,0	386,8	351,7	316,5
8.	Ленинский пр., 63	-	333,9	Нежилое встроенное помещение II в лит. п/А. Свободное.	2086,0	1970,1	1854,2	1738,3	1622,4	1506,6	1390,7	1274,8	1158,9	1043,0

В связи с ранее не состоявшимися аукционами продажа производится посредством публичного предложения по принципу первого заявившего, договор купли-продажи заключается в день регистрации заявки.

Участниками торгов могут быть любые лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий и учреждений, а также юридические лица, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 %. Торги проводятся в соответствии с нормами Федерального закона от 21.12.2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»

Желающим участвовать в торгах необходимо представить следующие документы:

- заявку установленной формы;
- физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.
- опись представленных документов в 2 экземплярах;

- нотариально удостоверенное согласие другого супруга на совершение сделки (ст. 34, 35 Семейного кодекса РФ).

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

- нотариально заверенные копии учредительных документов;
- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);
- сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации и муниципального образования в уставном капитале юридического лица.

В случае подачи заявки представителем претендента последним предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

После регистрации первой заявки в журнале приема заявок с указанием времени ее поступления (число, месяц, часы и минуты) прием заявок прекращается. В случае если заявка подана не будет, торги считаются не состоявшимися.

Оплата по договору купли-продажи должна быть произведена в течение 10 дней после

регистрации заявки в размере цены предложения на расчетный счет продавца: УФК по Воронежской области (Администрация городского округа г. Воронеж – комитет по управлению имуществом департамента муниципальной собственности) ИНН 365002882, КПП 366601001, ОКАТО 2040100000, р/сч 4010181050000010004 в ГРКЦ ГУ Банка России по Воронежской области г. Воронеж, БИК 042007001. Код 914 1 14 02033 04 0000 410.

При уклонении или отказе покупателя от оплаты муниципального имущества на него налагаются пени в размере 5 % суммы платежа за каждый день просрочки. Передача муниципального имущества осуществляется не позднее чем через 30 дней после полной оплаты имущества.

Ознакомьтесь с правилами проведения торгов и полной информацией по продаваемым объектам можно в комитете по управлению имуществом администрации городского округа город Воронеж (ул. Пушкинская, 5, комн. 329).

Контактные телефоны: 55-19-64, 52-17-51.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация городского округа город Воронеж сообщает, что в помещении комитета по управлению имуществом департамента муниципальной собственности: ул. Пушкинская, 5, с 05 мая 2007 года по 31 июля 2007 года состоялись аукционы с формой подачи предложения по цене в запечатанных конвертах, по продаже в собственность нежилых помещений. Итоги аукционов следующие:

№ п/п	Адрес	Площадь, кв.м		Сведения о помещении (здании) и обременениях	Цена сделки приватизации, руб.	Победитель аукциона
		Наземная	Подвальная			
3 мая						
1	Ул. 9 Января, 35	62,8	-	Нежилое встроенное помещение в литере А, А2. Заключен договор аренды сроком действия по 22.01.2012г. Памятник архитектуры.	5 100 000,0	Стецула Елена Олеговна
2	Ул. 232-й стр. дивизии, 27	13,8	-	Нежилое встроенное помещение I в литере А. Заключен договор аренды на неопределенный срок.	401 000,0	Кольцов Игорь Николаевич
3	Ул. Баррикадная, 13	49,9 и 1/3 доли в поз. 2а, 6, 7, 10, 11, 12	-	Часть нежилого встроенного помещения IV в литере А. Заключен договор аренды сроком действия по 30.09.2013г.	1 510 000,0	Бабусенко Вадим Владимирович
4	Ул. Варейкиса, 72	10,5	70,1	Нежилое встроенное помещение № 37. Свободное.	715 200,0	Синжков Владимир Сергеевич
5	Ул. Г. Стратосферы, 4	10,5	-	Нежилое встроенное помещение II в литере А. Заключен договор аренды на неопределенный срок.	510 100,0	Хвостиков Александр Григорьевич
6	Ул. Кольцовская, 41	-	17,1	Нежилое встроенное помещение VII, VIII в лит. п/А. Свободное.	410 000,1	ООО «Единая Европа – Воронеж»
7	Ул. Туполева, 15	10,2	-	Нежилое встроенное помещение III в лит. А1. Заключен договор аренды на неопределенный срок.	231 500,0	Хвостиков Александр Григорьевич
8	Ул. Ю. Янониса, 24	68,8	87,7	Нежилое встроенное помещение III в лит. А, п/А. Заключен договор аренды на неопределенный срок.	2 255 000,0	ООО «Вера»
11 мая						
9	Ул. Артамонова, 32	336,9	-	Нежилое встроенное помещение I в литере А. Заключен договор аренды сроком действия по 15.06.2013г..	4041000,0	Шумкова Татьяна Юрьевна
10	Ул. Беговая, 8/2	-	697,7	Нежилое встроенное помещение (58) в литере А1. Заключен договор аренды сроком действия по 09.10.2013г.	4882000,0	Бедринов Михаил Юрьевич
11	Ул. Иркутская, 19	150,2	-	Нежилое встроенное помещение IV, III в литере А. Свободное.	1200500,0	Пушкарено Валентина Васильевна
12	Ул. Кольцовская, 27	-	109,3	Нежилое встроенное помещение I в литере А1. Заключен договор аренды на неопределенный срок.	4521000,0	Дмитриева Анна Павловна
13	Ул. Плехановская, 59	50,3 и 1/2 доли в поз. 6, 10 и 1/3 доли в поз. 2.	-	Часть нежилого встроенного помещения VII в литере А. Заключен договор аренды сроком действия по 14.10.2013г.	3250000,0	Дмитриева Анна Павловна
14	Пр-т Труда, 1	42,1	-	Нежилое встроенное помещение IV в лит. А. Свободное.	1070500,0	Пушкарено Валентина Васильевна
26 июня						
15	Ул. Иркутская, 19	123,0	-	Нежилое встроенное помещение IV в лит. А. Свободное.	984200,0	Чернорубашкин Владимир Викторович
24 июля						
16	Ул. Варейкиса, 76	50,5	-	Нежилое встроенное помещение 38. Заключен договор аренды на неопределенный срок.	1531000,0	Пушкарено Валентина Васильевна
17	Ул. Варейкиса, 76	99,8	-	Нежилое встроенное помещение 39 в литере А. Заключен договор аренды сроком действия по 31.12.2015г.	2301500,0	Шумкова Татьяна Юрьевна
18	Ул. Варейкиса, 76	90,5	-	Нежилое встроенное помещение 40 в лит. А. Заключен договор аренды сроком действия по 19.10.2014г.	2828000,0	Шумкова Татьяна Юрьевна
19	Ул. Клинская, 4	52,3 2-й этаж	-	Нежилое встроенное помещение V в лит. А. Свободное.	571000,0	Сергатовский Геннадий Николаевич

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация городского округа город Воронеж сообщает, что во исполнение решения Воронежской городской Думы от 28.06.2007 г. № 133-И в помещении комитета по управлению имуществом департамента муниципальной собственности: ул. Пушкинская, 5, актовый зал, 11 сентября 2007 года в 11.00 состоится аукцион с формой подачи предложения по цене в запечатанных конвертах, по продаже в собственность нежилых помещений. Предложения о цене подаются претендентом в день проведения аукциона по установленной администрацией городского округа форме.

№ лота	Адрес	Площадь, кв.м		Стартовая цена, тыс.руб.	Сумма задатка, тыс.руб.	Сведения о помещении (здании) и обременениях
		Наземная	Подвальная			
1	2	3	4	5	6	7
1	45-й Стрелковой дивизии, 116	174,6	127,3	8 915,0	1 783,0	Нежилое встроенное помещение IV в литере п/А, 11 в литере А. Заключен договор аренды сроком действия по 31.12.2012г.
2	Ул. Урицкого, 90	423,9	-	11 170,0	2 234,0	Нежилое встроенное помещение I в литере Б1, 6, 61. Заключен договор аренды сроком действия по 30.05.2014г.
3	Ул. Ф. Энгельса, 39	142,9	-	14 063,0	2 812,6	Нежилое встроенное помещение III в литере А. Заключен договор аренды сроком действия по 31.08.2014г.
4	Ул. Шишкова, 65	14,1	-	325,0	65,0	Нежилое встроенное помещение V в литере А. Свободное.
5	Ул. Шишкова, 71	47,1	89,2	2 955,0	591,0	Нежилое встроенное помещение III в литере А, п/А. Заключен договор аренды сроком действия по 01.11.2007г.
6	Бульвар Победы, 8	37,2 (9-й этаж)	-	864,0	172,8	Нежилое встроенное помещение 128а в литере А. Заключен договор аренды на неопределенный срок.
7	Пр-т Труда, 33	280,8	181,5	13 908,0	2 781,6	Нежилое встроенное помещение (II) в литере А4, А1. Заключен договор аренды сроком действия по 08.07.2009г.

Участниками торгов могут быть любые лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий и учреждений, а также юридические лица, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 %, за исключением подавшие заявку и представившие надлежащим образом оформленные документы.

Заявки принимаются по адресу: г. Воронеж, ул. Пушкинская, 5, комн. 329, с 10.00 до 13.00 в рабочие дни с 13 августа 2007 г. по 07 сентября 2007 г.

Желающим участвовать в торгах необходимо: - заключить договор «О задатке» с администрацией городского округа город Воронеж по установленной форме;

- оплатить задаток в размере, указанном в таблице, перечислив денежные средства на р/сч УФК по Воронежской области (администрация городского округа город Воронеж – комитет по управлению имуществом департамента муниципальной собственности), расчетный счет № 4010181050000010004 в ГРКЦ ГУ Банка России по Воронежской области, БИК 042007001, ИНН 365002882, КПП 366601001, ОКАТО 2040100000, код 914 1 14 02033 04 0000 410.

Победителю аукциона задаток засчитывается в счет оплаты за приобретенное помещение, а остальным участникам аукциона возвращается в течение 5 дней после подведения итогов аукциона;

- подать заявку установленной формы на участие в аукционе;

- представить платежный документ с отметкой банка об оплате задатка;

- предоставить опись поданных документов в 2 экземплярах;

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

- нотариально заверенные копии учредительных документов;
- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);
- сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации и муниципального образования в уставном капитале юридического лица.

В случае подачи заявки представителем претендента последним предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность (содержащая полномочия по подаче заявки, участию в аукционе, подписанию протокола аукциона, заключению договора купли-продажи и т.п.).

Заседание комиссии по признанию претендентов участниками аукциона состоится 11 сентября 2007 г. по адресу: г. Воронеж, ул. Пушкинская, 5, в 10.00.

Победителем аукциона признается участник, предложивший в ходе торгов наиболее высокую цену за объект торгов. Победителю выдается протокол итогов аукциона. При

равенстве двух и более предложений о цене, победителем признается участник, чья заявка была подана раньше других заявок. Предложения участников, содержащие цену ниже начальной цены продажи, не рассматриваются. Участник имеет право подать только одно предложение о цене имущества.

В соответствии со ст. 447 Гражданского кодекса РФ торги, в которых участвовал только один участник, признаются несостоявшимися.

В течение 5 рабочих дней после подведения итогов с победителем аукциона заключается договор купли-продажи. Оплата по договору купли-продажи должна быть произведена в течение 10 банковских дней после подписания договора в размере цены, установленной на аукционе в результате торгов, на вышеуказанный счет продавца.

При уклонении или отказе от заключения договора купли-продажи в пятидневный срок после подведения итогов аукциона задаток победителю не возвращается, и он утрачивает право на заключение договора купли-продажи.

В соответствии со ст. 34, 35 Семейного кодекса РФ физические лица, ставшие победителями аукциона, при заключении договора купли-продажи должны предоставить нотариально удостоверенное согласие другого супруга на совершение сделки.

Ознакомьтесь с правилами проведения торгов и полной информацией по продаваемым объектам, в том числе и с проектами договоров о задатке, купли-продажи можно в комитете по управлению имуществом администрации городского округа город Воронеж (ул. Пушкинская, 5, комн. 329). Контактные телефоны: 55-19-64, 52-17-51.

почте) отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

6. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе будет производиться конкурсной комиссией 10 сентября 2007 г. в 11 часов 00 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

7. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе

Рассмотрение заявок будет осуществляться в срок, не превышающий двадцати дней со дня вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, по адресу: г. Воронеж, ул. К.Маркса, 80.

8. Место и дата подведения итогов конкурса

Подведение итогов конкурса будет осуществляться в срок, не превышающий десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок, по адресу: г. Воронеж, ул. К.Маркса, 80.

9. Преимуществ, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

10. Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе: 3% от начальной (максимальной) цены контракта.

Регистрационный номер торгов 003

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. Наименование конкурса: выбор подрядной организации для выполнения работ по строительству канализационной насосной станции с реконструкцией канализационных сетей в р.п. Рамонь.

2. Торги проводит: уполномоченный орган.

3. Уполномоченный орган: Комитет по экономике и управлению муниципальным имуществом администрации Рамонского муниципального района.

Место нахождения: Воронежская область, Рамонский район, р.п. Рамонь, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 5.

Почтовый адрес: 396020, Воронежская область, Рамонский район, р.п. Рамонь, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 5.

Адрес электронной почты: ramon @ comch.ru

Номер контактного телефона: (47340) 2-22-90.

3. Муниципальный заказчик: Рамонское городское поселение Рамонского муниципального района Воронежской области.

Адрес: ул. Советская, д. 11, р.п. Рамонь, Рамонский район, Воронежская область, 396020.

Телефон: 2-16-34

4. Предмет контракта: Выполнение работ по проектированию и изготовлению канализационной насосной станции в р.п. Рамонь.

5. Срок и время выполнения работ: 2 месяца с момента подписания контракта, в соответствии с дефектными ведомостями.

6. Денежные средства в качестве обеспечения заявки: 5% от начальной цены муниципальной заявки.

7. Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: www.gfu.vrn.ru

8. Место, порядок, даты начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе:

Прием заявок осуществляется по адресу: Воронежская область, Рамонский район, р.п. Рамонь, ул. 50 лет ВЛКСМ, д.5 в рабочие дни с 8 часов до 12 часов и с 13 часов до 17 часов, с 13 августа 2007г. непосредственно до начала вскрытия конвертов с заявками.

Порядок приема заявок: заявка подается в письменной форме в запечатанном конверте в соответствии с требованиями конкурсной документации.

9. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу уполномоченного органа 13 сентября в 11 часов 00 минут по московскому времени.

10. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе:

Рассмотрение заявок будет осуществляться в срок, не превышающий двадцать дней со дня подписания протокола вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, по адресу уполномоченного органа.

11. Место и дата подведения итогов конкурса:

Подведение итогов конкурса будет осуществляться в срок, не превышающий десять дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок по адресу уполномоченного органа.

12. Обязательные условия:

- наличие лицензий на осуществление указанного вида работ.

- гарантия на выполняемые работы не менее 3 лет.

Регистровый номер торгов 228

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ (КОНКУРСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ) О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. Настоящее извещение о внесении изменений в извещение (конкурсную документацию) является неотъемлемой частью извещения о проведении открытого конкурса, опубликованного в газете «Коммуна» № 105 от 17.07.2007 г., и должно рассматриваться вместе с ним.

2. Наименование конкурса: выбор поставщиков медицинского оборудования, лекарственных средств, расходного материала и лечебного детского питания в рамках областной целевой программы «Дети Воронежской области на 2007-2010 годы», подпрограммы «Здоровый ребенок».

3. Торги проводит: уполномоченный орган.

Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.

Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.

Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.

Адрес электронной почты: zakaz@gfu.vrn.ru

Номер контак

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Реестровый номер торгов 266

1. Наименование конкурса: открытый конкурс на право заключения государственных контрактов на оказание услуг по предоставлению во временное пользование (аренду) сооружений (помещений) и объектов физической культуры и спорта.

2. Торги проводит: уполномоченный орган.

Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.

Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70. Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.

Адрес электронной почты: zakaz@gfu.vrn.ru
Номер контактного телефона: (4732) 39-02-34.
Ответственный: Ефремова Ирина Вячеславовна.

Специализированная организация: общество с ограниченной ответственностью «Новавия».

Место нахождения: г. Воронеж, ул. Плехановская, 53. Почтовый адрес: 394030, г. Воронеж, ул. Плехановская, 53. Номер контактного телефона: (4732) 38-95-30. Ответственный: Смирнова Ольга Викторовна.

3. Государственный заказчик: управление по физической культуре и спорту Воронежской области.
Место нахождения: г. Воронеж, ул. Студенческая, 17. Почтовый адрес: 394036, г. Воронеж, ул. Студенческая, 17. Номер контактного телефона: (4732) 55-57-95. Ответственный: Балашова Зоя Александровна.

4. Предмет государственного контракта. Объем оказываемых услуг. Место оказания услуг. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):

№ лота	Предмет государственного контракта	Объем оказываемых услуг	Место оказания услуг	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб.
1	Аренда большого плавательного бассейна и учебно-тренировочного зала	Указан в конкурсной документации	Железнодорожный р-н г. Воронежа	1 601 000,00
2	Аренда нежилого помещения		Железнодорожный р-н г. Воронежа	104 000,00
3	Аренда игрового и танцевального залов		Ленинский район г. Воронежа	268 800,00
4	Аренда теннисного корта		Советский район г. Воронежа	217 170,00
5	Аренда теннисного корта		Ленинский район г. Воронежа	146 250,00
6	Аренда стадиона с беговыми дорожками и большого бассейна		Советский район г. Воронежа	431 936,00
7	Аренда бильярдного стола		р.п. Борисоглебск	22 680,00
8	Аренда бильярдного стола		р.п. Кантемировка	51 840,00
9	Аренда бильярдного стола		Центральный район г. Воронежа	189 360,00
10	Аренда бильярдного стола		Советский район г. Воронежа	95 040,00
11	Аренда бильярдного стола		Центральный район г. Воронежа	57 024,00
12	Аренда открытого спортивно-оздоровительного комплекса		Коминтерновский р-н г. Воронежа	65 197,75
13	Аренда искусственного поля		Коминтерновский р-н г. Воронежа	660 000,00

5. Срок, место и порядок представления конкурсной документации

Конкурсная документация представляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к. 101, бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица с указанием названия конкурса, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса.

Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: www.gfu.vrn.ru

В случае направления конкурсной документации по почте (в том числе по электронной почте) отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

6. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе будет производиться 13 сентября в 10 часов 00 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

7. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе

Рассмотрение заявок будет осуществляться в срок, не превышающий двадцати дней со дня вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

8. Место и дата подведения итогов конкурса

Подведение итогов конкурса будет осуществляться в срок, не превышающий десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок, по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

9. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

10. Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе: 1 % от начальной (максимальной) цены контракта (цены лота).

В соответствии с Земельным кодексом РФ, ст. 10 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и ст. 5 Закона Воронежской области «О некоторых особенностях оборота земель сельскохозяйственного назначения в Воронежской области», администрация Поворинского муниципального района сообщает о наличии свободных земельных участков из земель фонда перераспределения по адресу: Воронежская область, Поворинский район, юго-западная часть кадастрового квартала с кадастровым номером 36:23 04 00 004:0114 площадью 93,6 га, в том числе пашни 93,6 га, с целью предоставления данного земельного участка в аренду, сроком на 49 лет для сельскохозяйственного использования.

Прим заявка осуществляется в течение месяца после публикации сообщения по адресу: Воронежская область, Поворинский район, Комсомольская, 3, тел. 4-25-90.

14 сентября 2007 года в 12 часов в здании школы с. Ново-Гремячье Хохольского района Воронежской области состоится **ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ СОБСТВЕННИКОВ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ ОБЩЕЙ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ БЫВШЕГО КОЛХОЗА -ТОО НОВОГРЕМЯЧЕНСКИЙ-ХОХОЛЬСКОГО РАЙОНА.**

Повестка дня:

1. Определение условий передачи земельного участка, находящегося в долевой собственности, в аренду.

2. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой находится неэксплуатируемые земельные доли.

3. Определение местоположения части находящегося в долевой собственности земельного участка, в границах которой выделяются земельные доли в счет земельных долей для передачи таких земельных участков в аренду.

Представитель собственников земельных долей: 8 (920) 4016666.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Реестровый номер торгов 263

1. Наименование конкурса: открытый конкурс на право заключения государственных контрактов на поставку автотранспорта, в том числе в рамках областных целевых программ: «Социальное развитие села на 2005 – 2010 годы», «Социальная поддержка многодетных семей Воронежской области на 2007 – 2008 годы», «Комплексные меры противодействия злоупотребления наркотиками и их незаконному обороту на 2007 – 2010 годы».

2. Торги проводит: уполномоченный орган.

Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.

Место нахождения: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70. Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 70.

Адрес электронной почты: zakaz@gfu.vrn.ru

Номер контактного телефона: (4732) 55-14-80.

Ответственный: Фирсова Ольга Анатольевна.

Специализированная организация: общество с ограниченной ответственностью «Новавия».

Место нахождения: г. Воронеж, ул. Плехановская, 53. Почтовый адрес: 394030, г. Воронеж, ул. Плехановская, 53.

Номер контактного телефона: (4732) 38-95-30.

Ответственный: Смирнова Ольга Викторовна.

3. Государственный заказчик: управление культуры и туризма Воронежской области.

Место нахождения: г. Воронеж, пл. им. Ленина, 11. Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, пл. им. Ленина, 11.

Номер контактного телефона: (4732) 38-95-30.

Ответственный: Павлов Владимир Леонидович.

4. Предмет государственных контрактов, наименование, количество поставляемого товара, место поставки товаров, начальная (максимальная) цена контракта (цена лота)

№ лота	Предмет государственных контрактов	Государственные заказчики	Наименование товара*	Кол-во, шт.	Место поставки товаров	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб.				
1	Поставка автотранспорта	Управление культуры и туризма Воронежской области	ГАЗ 274710 (2775)	2	г. Воронеж	622 600,00				
2			Микроавтобус Газель 32213-414	5			1 750 000,00			
3			Автобус ГАЗ -4230-01 У «Аврора»	1			1 254 000,00			
4			Автомобиль NISSAN «TEANA»	1			1 286 000,00			
5	Поставка автотранспорта (в рамках областной целевой программы «Социальное развитие села на 2005 – 2010 годы»)	Главное управление труда и социального развития Воронежской области	Микроавтобус Газель 32213-414	10	г. Воронеж, ул. Героев Стратосферы, 2	3 500 000,00				
6	Поставка автотранспорта		Автомобиль Газель ГАЗ 2705 комби	1			340 000,00			
7	Поставка автотранспорта		Автомобиль ВАЗ 21074	5			750 000,00			
8			Автомобиль УАЗ -396254	2			580 000,00			
9			Автомобиль Шевроле Нива	1			409 000,00			
10	Поставка автотранспорта (в рамках областной целевой программы «Социальная поддержка многодетных семей Воронежской области на 2007 – 2008 годы»)		Главное управление здравоохранения Воронежской области	ГАЗель марки ГАЗ 32213 -13-м.			13	г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12	4 472 000,00	
11	Поставка автотранспорта (в рамках областной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотребления наркотиками и их незаконному обороту на 2007 – 2010 годы»)			Легковой автомобиль ВАЗ-21140			2			460 000,00
12	Поставка автотранспорта			Диагностическое оборудование: Передвижной пост технического контроля тракторов и самоходных машин КИ-28106			1			1 420 460,00
13	Поставка автотранспорта		Управление государственного технического надзора Воронежской области	Измеритель дымности дизеля «Мета-01М»			33	г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80	1 330 000,00	
14		Легковой автомобиль ВАЗ-21074		6	800 000,00					
		Контрольно-счетная палата Воронежской области	Легковой автомобиль ГАЗ-3102-581а	1						
			Тойота Авенсис	1	г. Воронеж	800 000,00				

* В случае, если наименование продукции содержит указания на товарные знаки, знаки обслуживания, фирменные наименования, патенты, полезные модели, следует читать со словами «или эквивалент», за исключением случаев несовместимости товаров, на которых применяются другие товарные знаки, знаки обслуживания, и необходимости обеспечения взаимозаменяемости таких товаров с товарами, используемыми заказчиком.

5. Срок, место и порядок представления конкурсной документации

Конкурсная документация представляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80, к. 101, бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица с указанием названия конкурса, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса.

Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: www.gfu.vrn.ru

В случае направления конкурсной документации по почте (в том числе по электронной почте) отправитель не берет на себя ответственность за утерю или вручение с опозданием конкурсной документации.

6. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе будет производиться 11 сентября 2007г. в 14 часов 30 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Реестровый номер торгов 264

1. Наименование аукциона: открытый аукцион на право заключения государственных контрактов на поставку ортехники, в том числе в рамках областных целевых программ «Профилактика правонарушений в Воронежской области на 2007-2011 годы», «Комплексные меры противодействия злоупотребления наркотиками и их незаконному обороту на 2007-2010 годы» и «Дети Воронежской области на 2007-2010 годы».

2. Торги проводит: уполномоченный орган.

Уполномоченный орган: главное финансовое управление Воронежской области.

Место нахождения: г. Воронеж, ул. К. Маркса, 70. Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. К. Маркса, 70.

Адрес электронной почты: zakaz@gfu.vrn.ru

Номер контактного телефона: (4732) 55-14-80.

Ответственные: Перфильева Марина Юрьевна, Фирсова Ольга Анатольевна.

Специализированная организация: общество с ограниченной ответственностью «Новавия».

Место нахождения: г. Воронеж, ул. Плехановская, 53. Почтовый адрес: 394030, г. Воронеж, ул. Плехановская, 53.

Номер контактного телефона: (4732) 38-95-30.

Ответственный: Далева Татьяна Николаевна.

№ лота	Наименование*	Государственный заказчик	Место поставки товаров	Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота), руб.
<i>Областная целевая программа «Профилактика правонарушений в Воронежской области на 2007-2011 годы»</i>				
1	Комплекты компьютерного оборудования для создания рабочего места сотрудника подразделения по делам несовершеннолетних	Главное управление внутренних дел по Воронежской области	г. Воронеж, ул. Пештерелецкая, 100а.	720 000
2	Копировально-множительные аппараты	Главное управление здравоохранения Воронежской области	г. Воронеж, ул. Ворошилова, 3	492 000
3	Компьютерная техника			2 000 000
4	Цифровые камеры и видеокамеры			241 000
5	Ортехника	Главное управление здравоохранения Воронежской области	г. Воронеж, ул. Героев стратосферы, 2	1 419 000
<i>Областная целевая программа «Дети Воронежской области на 2007-2010 годы»</i>				
6	Рабочие станции	Главное управление труда и социального развития Воронежской области	Согласно разрядке, представленной в документации об аукционе	699 618

*Наименование и количество поставляемых товаров, составляющих предмет каждого лота, указаны в документации об аукционе.

5. Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не установлены.

6. Срок, место и порядок представления документации об аукционе:

Документация об аукционе представляется уполномоченным органом по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. К.Маркса, 80, к.101 бесплатно на бумажном либо электронном носителе со дня опубликования или размещения на официальном сайте настоящего извещения на основании письменного запроса любого заинтересованного лица с указанием названия аукциона, реестрового номера торгов, реквизитов, телефона, факса, e-mail и контактного лица, в течение двух рабочих дней после получения такого запроса.

Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.gfu.vrn.ru

В случае направления документации об аукционе по почте (в том числе по электрон-

Государственный заказчик: главное управление труда и социального развития Воронежской области.

Место нахождения: г. Воронеж, ул. Ворошилова, 14. Почтовый адрес: 394055, г. Воронеж, ул. Ворошилова, 14.

Адрес электронной почты: mail@obscos.vrn.ru.

Номера контактных телефонов: (4732) 76-51-69, 76-51-40.

Ответственный: Могучева Валентина Ивановна, Аброисмова Наталья Николаевна.

Государственный заказчик: главное управление здравоохранения Воронежской области.

Место нахождения: г. Воронеж, ул. Никитинская, 5. Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. Никитинская, 5.

Адрес электронной почты: mail@obzdr.vrn.ru.

Номер контактного телефона: (4732) 39-72-01.

Ответственный: Прудинов Анатолий Григорьевич, Ряскин Александр Иванович.

Государственный заказчик: управление государственного технического надзора Воронежской области.

Место нахождения: г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12. Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12.

Адрес электронной почты: ugtm@mail.ru.

Номер контактного телефона: (4732) 55-29-97.

Ответственный: Фролов Андрей Николаевич.

Государственный заказчик: контрольно-счетная палата Воронежской области.

Место нахождения: г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12. Почтовый адрес: 394006, г. Воронеж, пл. им. Ленина, 12.

Адрес электронной почты: ksp@comch.ru.

Номер контактного телефона: (4732) 76-50-96.

Ответственный: Коновалов Олег Алексеевич.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА (КОНКУРСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ)

Реестровый номер торгов 237

1. Настоящее извещение о внесении изменений в извещение (конкурсную документацию) является неотъемлемой частью Извещения о проведении открытого конкурса, опубликованного в газете «Коммуна» № 104 от 14.07.2007 г., и должно рассматриваться вместе с ним.

2. Наименование конкурса: выбор исполнителя НИОКР по теме: «Разработка и внедрение в Государственном архиве общественно-политической истории Воронежской области специализированного программного обеспечения информационной системы «Электронный архив Воронежской области» (ИС «Электронный архив Воронежской области»), в рамках областной целевой программы «Информатизация Воронежской области на 2006-2010 годы».

Пункт 6 Извещения о проведении конкурса, описанного выше в п. 1, читать в следующей редакции:

«Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе будет производиться 3 сентября 2007г. в 16 часов 00 минут по московскому времени по адресу: г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.»

Пункт 20 Информационной карты Конкурсной документации по проведению указанного конкурса, читать в следующей редакции:

«Срок подачи заявок на участие в конкурсе

С 15 июля 2007г. (в рабочие дни с 9 часов до 13 часов и с 14 часов до 18 часов) до 3 сентября 2007г. (до 16 часов 00 минут)»

Пункт 26 Информационной карты Конкурсной документации по проведению указанного конкурса читать в следующей редакции:

«Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе будет производиться конкурсной комиссией 3 сентября 2007 г. в 16 часов 00 минут по московскому времени по адресу: 394036, г. Воронеж, ул. Карла Маркса, 80.»

ПРОТОКОЛ РАССМОТРЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ (ОЦЕНКИ И СОПОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ)

По выбору поставщика коммунальной техники

25 июля 2007 г. № 1 - 2

1. Торги проводит: муниципальный заказчик
Муниципальный заказчик:
Администрация Подгорнского городского поселения
Подгорнского муниципального района Воронежской области.
Место нахождения: Воронежская область, Подгорнский район, пгт Подгоренский, ул. Первомайская, 60
Почтовый адрес: 396560, Воронежская обл., Подгоренский район, пгт Подгоренский, ул. Первомайская, 60
Адрес электронной почты: podgornoye@box.vsi.ru
Тел/факс (47394) 2-11-87
Ответственный: Козырев В.А.

3. Предмет муниципального контракта: выбор поставщика коммунальной техники.

4. В состав конкурсной комиссии входит пять человек. Заседание проводилось в присутствии четырех членов комиссии. Вкратим имеются. Комиссия правомочна.

5. Общее количество заявок поданных на участие в конкурсе. На конкурс было подано две заявки.

6. Сведения об участниках размещения заказа, подавших заявки на участие в конкурсе.
№ 1 ООО «Воронежгазропромкомплект» г. Воронеж, ул. Дорожная, 36
№ 2 ООО «Аргокапитал» г. Смоленск, ул. Ново-Ленинградская, 16

7. По итогам рассмотрения заявок на участие в конкурсе путем голосования принято следующее решение о допуске к участию в конкурсе:

Заявки на участие в конкурсе рассматривались конкурсной комиссией по адресу уполномоченного органа. Рассмотрение заявок начато 25 июля в 9 часов 10 минут.

Регистрационный номер участника	Участник размещения заказа, подавший заявку, допущенный к участию в конкурсе	«За» приняты решения	«Против» приняты решения	«Воздержались»
№ 1	ООО «Воронежгазропромкомплект»	4	---	---
№ 2	ООО «Аргокапитал»	---	4	---

Заседание комиссии окончено 25 июля 2007 г. в 9 часов 30 минут.

11. Подписи.
Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами конкурсной комиссии.

Председатель комиссии:
Сычев Сергей Иванович
Члены комиссии:
Козырев Василий Андреевич
Горбанев Геннадий Юрьевич
Ф

Водоканал – в одних руках

Многолетняя тяжба между «старым» и «новым» Водоканалом выльется в мир?

МУП «Водоканал Воронежа» за 7 месяцев этого года направил на ремонтно-восстановительные работы 82 миллиона рублей, примерно столько же на производственные цели предприятие направит до конца года, заявил его антикризисный управляющий Алексей КАРЯКИН в среду на пресс-конференции в региональном бюро «Интерфакс». По словам Карякина, средства израсходованы на перекачку 5 километров канализационных и 3 километров водопроводных сетей, восстановление работы 46 скважин, 21 скважина была пробурена заново. Новые частотные преобразователи, установленные на электрооборудовании предприятия, дали существенную экономию света. «Так, по подсчетам наших специалистов, только в первом квартале нам удалось сэкономить электроэнергию примерно на полмиллиона рублей», - сказал руководитель предприятия.

Кроме того, ведется большая работа по инвентаризации водопроводных и канализационных сетей. Водоканал приступил к освоению новых технологий по восстановлению скважин и очистке труб от отложений. «В наших климатических условиях из-за высокой кислотности воды и повышенного содержания в ней железа скважины со временем приходят в полную негодность, - объясняет Карякин. - Мы начали обрабатывать скважины специальным раствором, который существенно увеличивает срок их службы».

Помимо этого, по словам Карякина, ведется подготовка к осенне-зимнему сезону: «Правый берег города готов, до конца лета мы завершим подготовительные мероприятия на левом берегу».

Главная проблема, которая принципиально осложняет работу «Водоканала Воронежа», - это

наличие «старого» МУПа «Воронежводоканал». Запутанный узел проблем, который возник из-за действий мэрии и предыдущего руководства, долгие годы не позволяет найти реальный выход из ситуации банкротства. Поэтому журналисты попросили Алексея Федоровича рассказать о видимых им путях выхода из этой кризисной ситуации. Алексей Карякин сообщил, что МУП «Водоканал Воронежа» намерен оспаривать права на львиную долю водоканального хозяйства Воронежа, числящуюся за старым МУП «Воронежводоканал». В 2002 году администрация Воронежа из-за большой кредиторской задолженности МУП «Воронежводоканал» изъяла имущество предприятия и передала его вновь созданному МУП «Водоканал Воронежа». Идея, возможно, хорошая, но эффективно начать работать



новому предприятию не удалось - через два года образовались долги в 700 миллионов рублей. Более того, сама процедура передачи из «старого» в «новый» Водоканал не была безупречной, что и послужило впоследствии спорам, судебным искам и имущественным разбирательствам. В 2005 году Верховный суд РФ признал право собственности на 90 процентов водоканального хозяйства Воронежа за «Воронежводоканалом». Самое парадоксальное, подчеркнул Карякин, то, что при рассмотрении дела в суде не было представителей гор-

администрации. Судья, который вел это дело, поражался тому, что собственник отстранился от участия в слушаниях. «Мы считаем, что решение Верховного суда было не совсем корректным», - сказал Карякин. - В настоящее время мы готовим пакет документов, чтобы обратиться в арбитраж с целью признания за нами права на это имущество. Фактически оно используется именно нашим предприятием, поскольку «Воронежводоканал» никакой деятельности не ведет и находится в процессе ликвидации. Рабочий коллектив так-

же находится у нас, именно мы владеем лицензией на ведение работ».

То, что на Водоканале должен быть единый имущественный комплекс, ясно как дважды два, ведь не зря говорят: две хозяйки на одной кухне не уживаются, что уж говорить о двух юристах, пытающихся приготовить блюдо на одной «кухне». Этот конфликт, по словам Карякина, продолжался до марта текущего года, когда между «старым» и «новым» Водоканалом было заключено мировое соглашение по выплате немногим более 4 миллионов рублей в качестве аренды за использование новым МУПом административного здания, которое находится на Пешестрельской, 90, в хозяйственном ведении «старого» Водоканала. «Это приемлемые цены, а не рыночная стоимость аренды, которую нам хотел навязать город», - отметил Карякин.

По мнению антикризисного управляющего, его главной задачей было и остается сохранение имущественного комплекса в городской собственности, затем выход на хорошие экономические показатели. Действительно, серьезные финансовые проблемы сегодня нет, «дебиторка» за последние два года возросла до 1 миллиарда рублей. Кстати, при антикризисном управлении Карякине на Водоканале нет текущей задолженности перед энергокомпаниями, а если посмотреть реестр кредиторов, то

такие долги «старого» Водоканала исчислялись миллионами.

Следующий этап, по словам Карякина, - вывод предприятия из кризиса. Один из вариантов - распродажа имущества - даже не рассматривается. Лучшим путем выхода из кризиса, считает антикризисный управляющий, взыскание дебиторской задолженности: наиболее крупный потребитель МУП «Воронежтеплосеть» задолжал Водоканалу в общей сложности 600 миллионов рублей. По мнению Алексея Федоровича, необходимо разработать ясную и экономически обоснованную инвестиционную программу. Такая программа на предприятии сейчас разрабатывается и, следовательно, разговор о том, какие нужны инвестиции и инвесторы, вести преждевременно.

«Учитывая текущую деятельность, неплатежи наших основных теплоснабжающих организаций, непонятные позиции органов по тарифной и нормативной политике, трудности периодического всплывания», - отметил антикризисный управляющий, - но мы их решаем совместно с администрацией города и области в рабочем порядке». При этом Карякин полон оптимизма: «Со временем мы намерены добиваться перехода из состояния конкурсного производства в состояние внешнего управления, а затем и полной нормализации работы предприятия».

Галина РОХМИН.

Место жительства - наркопритон

В Воронеже с каждым годом растет количество уголовных дел, в которых фигурируют хозяева наркопритонов.

Нехорошая квартира

За полгода Управление федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков завершено 38 уголовных дел, связанных с наркопритонами. 34 - направлены в суд. Остальные прекращены «по реабилитирующим основаниям», в частности, в связи со смертью обвиняемых.

Как не прискорбно, но содержанием притонов в Воронеже все чаще становятся женщины. Старший дознаватель отдела дознания Управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков РФ по Воронежской области Александр Огурцов рассказал об одном из подобных дел.

Сейчас в Воронежском СИЗО ожидает приговора суда некая 30-летняя дама, называемая условно Татьяной. Она содержалась в притоне в Коминтерновском районе Воронежа - на проспекте Труда, в квартире многоэтажки. Дом, что примечательно, из разряда «элитных». Квартира большая, двухуровневая - в свое время ее получила мать Татьяны (в советские времена они не бедствовали). Потом в жизни вполне приличной и обеспеченной семьи произошли какие-то, по ее словам, неприятные перемены. Кто сейчас расскажет, какие? Но, так или иначе, уже пожилая мать сплилась. И ей стало абсолютно все равно, что происходит рядом с ней, в ее же квартире, и чем занимается ее дочь.

Татьяна получила среднее специальное образование, но вот

уже семь лет нигде не работает. Наркотики употребляет с 2002 года. В какой-то момент поняла, что доставать деньги на очередную дозу или на прекурсоры, из которых можно изготовить «живительное» зелье, становится все труднее. Пригласила друзей, у которых было что-то «за душой», и пошло-поехало. Так она стала хозяйкой наркоманского притона.

Через некоторое время «бизнес» даже стал приносить прибыль. Хозяйка приобрела еще одну электрическую плиту и поставила варку наркотиков, что называется, на поток. Теперь наркото стали варить на обоих этажах квартиры.

Полгода притон жил полноценной жизнью. Не выдержали соседи - обратились в Управление ФСКН. Наркополицейские наведывались сюда дважды - этого вполне хватило, чтобы собрать достаточные улики. Татьяну задержали.

«Элитный» притон удивил видавших виды оперативников. Обычно у «контингента» выбор не велик: что есть, тем и колуются. Но здесь обитали, по всей видимости, «гурманы»: в ходу были и наркотики опиоидной группы, и амфетамины, и канобиноиды.

Жалобы... не для протокола!

Далеко не во всех случаях удается ликвидировать наркопритон так быстро. Собирать доказательства достаточно для возбуждения уголовного дела по статье «Организация либо содержание притонов для потребления

наркотических средств» - весьма проблематично. Телефон доверия, существующий в УФСНК, в редкие дни не раскалывается от звонков соседней или родственников хозяйки того или иного наркопритона. Однако, когда дело доходит до конкретных действий, свидетели предпочитают отомалчиваться.

Люди боятся мести и отказываются от выступления против обвиняемых в суде, - констатирует Александр Огурцов. - В случае с этой самой Татьяной как раз и произошла такая ситуация. Сообщение, что именно по этому адресу находится притон, поступило в УФСНК от соседки. Женщина звонила чуть ли не ежедневно, жаловалась на постоянных посетителей подозрительного вида, на отвратительный запах в подъезде. Но когда было возбуждено уголовное дело, на допросе отказалась давать показания. Даже протокол разорвала. Мы объясняем людям, что существует программа защиты свидетелей. В случае какому-либо давлению - морального или материального, в случае угрозы или предложений платы за молчание достаточно обратиться в нарконтроль. Мы немедленно примем меры. Увы, наши аргументы не для всех оказываются убедительными.

Демократия до первой дозы

Как правило, уголовную ответственность несут организаторы притонов, но не их посетители. Стало быть, проблема не



решается на корню, а имеет продолжение: наркополицейские ликвидируют притон в одном месте, и он тут же возникает в другом.

В 1991 году была отменена уголовная ответственность за употребление наркотических средств, - рассказывает начальник отдела дознания Управления ФСКН Александр Манаяв. - Мотивировали тем, что у нас демократия, что личное дело каждого человека - хочет ли он прожить жизнь достойно или умереть по-скотски от передозировки в

наком-нибудь вонючем притоне. В итоге зараза, что называется, пошла в массы. Сейчас за употребление наркотических средств без назначения врача предусматривается лишь административная ответственность - штраф от 500 до 1000 рублей. Но разве будут суды требовать с наркозависимого человека деньги? Да и где он их возьмет - тоже вопрос. Не исключено, что в очередной раз пойдет на кражу.

Наркомания - беда, которая захлестнула не отдельные реги-

он, а всю Россию. Нынче обсуждается вопрос принудительного лечения зависимых людей во всех регионах Российской Федерации - обсуждается на всех уровнях власти, но пока безрезультатно. На защиту наркоманов встали правозащитники. Знаючи юриспруденции ведут затяжную войну на правовом поле. А наркоманы между тем живут и множатся. Склоняют к первой дозе друзей и знакомых и заражают окружающих страшными болезнями.

Ирина ШАБАНОВА.

Уроки патриотизма

Группа воспитанников Дворца творчества детей и молодежи «Восточный» Восточного административного округа Москвы побывала в Лискинском районе.

Нас интересует опыт патриотического воспитания в Лисках, методика организации краеведческой и поисковой работы в школах, а также деятельность школьных музеев, - делится целью визита руководитель московской группы Ирина Ильященко.

В поездке по району московских гостей сопровождал участник афганских событий, член общественного совета районного музея, полковник запаса Вячеслав Кулаков. Вместе с ним москвички побывали на мемориале «Щученский плацдарм», встретились с лискинскими ветеранами войны Клавдией Матвеевой, Василием Немтыш, Павлом Недосекиным. В музее Ковалевский СОШ его руководитель Алла Бурляева подробно познакомила столичных гостей с организацией работы юных краеведов - следопытов, показала богатые экспонаты музея, диораму, сделанную руками



учащихся, организовала поездку в село Шевченко на место расстрела в годы войны мирных жителей и пленных красноармейцев. У танка-памятника юные москвички с нескрываемым любопытством слушали её рассказ о подвиге у разъезда Пухово танковой роты Героя Советского Союза старшего лейтенанта Петра Козлова и о работе, проделанной ковалевскими школьниками по поиску и увековечиванию име-

ни Героя на лискинской земле. «Мы не ожидали, что в сельской российской глубинке так благодушно чтят память павших и так бережно собирают по крупицам богатую историю нашего народа», - говорили, прощаясь с Лисками, московские гости.

Николай КАРДАШОВ, соб. корр. «Коммуны». Фото автора.

Михаил Лесников

Душа России

Кружась в повседневной стихии,

Ищу я у жизни ответ - Цела ли душа у России? А может, ее уже нет?

Боюсь, что ее распродали Свои воеводы-мужи За деньги, посты и медали, За личную сытую жизнь.

Имели мы крепкие силы, И думалось - силы на век. И что же? Теперь у России Все больше больных и калек.

Немало бездомных и нищих Бредут по России с сумой, Повсюду их тыщи и тыщи В стране и в столице самой.

Да можно ли жить, успокоясь? Волнуется всюду страна. Где попрыны право и совесть - Дела довершит сатана.

Кричат на трибунах витии, Как будто наш ум оскудел, Найдутся ли силы в России, Отвечу - в народе она.

Чтоб разум поставить у дел?

Не мы ли народы Европы Спасли от фашистской чумы? Так кто же нас ныне торопит В пространство разбоя

И тымы. И я от крестьянской избушки Иду к перекрестку дорог. Спасибо, что есть у нас Пушкин! Спасибо, что есть у нас Бор!

Где зори поля оросили, Я слышу желанную весть, Что есть и душа у России, И мудрость, и совесть, и честь.

Пора же за дело нам браться, Свершения ждут впереди. Неужто мы, милые братцы, Разграбить Россию дадим?

Но где же душа у России? Какая ей доля дана? Когда о душе вы спросили, Отвечу - в народе она.



Автор стихов, наш земляк - воронежец Михаил Романович Лесников, не профессиональный поэт. Он из тех, для кого профессия - «Родину защищать». Будучи военным человеком, М.Лесников служил на разных должностях в стране и за границей. В отставку ушел полковником. Стихи он писал и пишет для души. Издал более десяти сборников своих произведений. Все они хорошо встречены читателями поэзии.

12 августа у Михаила Романовича юбилей. Ему 70 лет. Поздравляем!

ПЛАНЕТА НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ

Полмиллиона в подарок

Свое 60-летие отметила София Ротару. Уже в полдень в деревне Никита под Ялтой, у загородной резиденции певицы, столпились около 200 человек. Именинница не просто вышла в народ, а пригласила всех к себе в гости, провела экскурсию по даче. В саду она накрыла для своих поклонников столы, которые украсили, в частности, овощи с огорода певицы и фирменный компот Ротару. Президент Украины Виктор Ющенко вручил певице Софии Ротару в день ее юбилея орден «За заслуги» II степени. Каки полагаются, день рождения народной артистки был полон сюрпризов. Среди подарков - портреты певицы, украшения, море цветов, а также часы с бриллиантами и изумрудами ценой в 500 тысяч евро (это около 17,5 млн. рублей). Владимир Путин прислал телеграмму. «Творчество неповторимой Софии Ротару - одна из самых ярких страниц современного эстрадного искусства», - говорится в поздравлении. - Редкий по красоте голос, артистический темперамент и безупречный художественный вкус по правунискали Вам признание и любовь нескольких поколений слушателей. Ваши песни идут от самого сердца, и потому у них долгая и счастливая жизнь», - отмечается в поздравлении (rian.ru).

Американцы пощупают Марс

С космодрома на мысе Канаверал во Флориде стартовала американская ракета-носитель Delta-2, которая выведет на орбиту дальнего следования с Марсом космический аппарат Phoenix Mars Lander. Целями миссии названы изучение полярных районов Марса и поиск предпосылок для возникновения жизни на Красной планете. В мае 2008 года Phoenix попытается совершить посадку на поверхность Марса с использованием собственных двигателей, включенных на торможение, и специального парашюта. Как ожидается, после посадки, используя руку-манипулятор длиной около восьми футов, Phoenix Mars Lander сможет впервые взять пробу марсианского льда. Проведенные ранее с применением российских приборов исследования указывают на наличие больших арктических пустынь, где водный лед залегают прямо под поверхностью. Если удастся выяснить, что лед у марсианской поверхности периодически тает, это может доказать, что благоприятные условия для зарождения микрорганов существуют. Кроме того, Phoenix Mars Lander будет вести наблюдения марсианской погоды и изучать атмосферу на поверхности Красной планеты. Стоимость миссии составляет около 420 миллионов долларов (rian.ru).

Кто нравиться женщинам

В поисках идеального партнера женщины вместо брутальных мачо выбирают мужчин с женственными чертами, выяснили ученые. Считается, что они могут стать более заботливыми родителями. Мужчины с развитой мускулатурой, накачанным прессом, большим носом или маленькими глазами кажутся женщинам плохими потенциальными отцами. В то же время обладатели полных губ и больших глаз имеют у них большие преимущества. Психологи из университета Сент Эндрюс в Дурхаме опросили 400 человек, чтобы выяснить, как мужской типаж влияет на женское восприятие. Согласно результатам исследования женщины предпочитают более женоподобных мужчин. Участники сочли хорошее телосложение признаком крепкого здоровья. Кроме того, женщины выбирали мужчин более старшего возраста. Один из авторов исследования, профессор Дэвид Перрет, сказал, что здоровый цвет лица может преодолеть «негативное впечатление» от больших мускулов и сделать мужчину более привлекательным, цитирует газета «Взгляд» издание Daily Telegraph (uz.ru).

Призыв не бить детей

Совет Европы (СЕ), объединяющий 47 европейских стран, призывает стран-членов запретить телесные наказания детей. В Страсбурге считают, что детей необходимо аргументированно убеждать, но не наказывать, поскольку наказание является нарушением достоинства и прав человека. К телесным наказаниям Совет Европы относит оплеуху, шлепок и затрещину. Как напоминает французская газета Liberation, СЕ уже обращал внимание стран-членов на необходимость прекратить телесные наказания детей. Этому были посвящены рекомендации Совета, распространенные в 2004 году и декабре 2006 года. Замененка Совета Европы Мод де Бур-Букиакко, курирующая вопросы защиты детей, подчеркнула, что «они (наказания) наносят урон психологическому и физическому состоянию ребенка, а также нарушают его человеческое достоинство». На сегодняшний день, отмечает газета, только 16 стран-членов Совета предприняли ограничительные меры в области наказания детей. Французское издание называет конкретные страны, но отмечает, что «страны ввели ограничения на наказания не только в школе, но и дома». Лидером по количеству внесенных изменений в законодательство, связанное с защитой детей от наказаний, является Швеция. О России французское издание не пишет (rian.ru).

Девочка сможет родить сестру

Жительница Канады заморозила свои яйцеклетки для своей семилетней дочери, которая рано может иметь собственных детей из-за генетического заболевания. Таким образом, рожденный девочкой младенец генетически будет ее единокрывным братом или сестрой и в то же время - родным ребенком собственной бабушки. У дочери 35-летней жительницы Квебека Мелани Буаван (Melanie Boivin), Флыва, выявлен синдром Тернера - генетическая аномалия, связанная с полным отсутствием или деформацией одной из X-хромосом. Это нарушение приводит к бесплодию, задержкам роста и полового созревания, однако не связано с отставанием в умственном развитии. Женщина решила сохранить свои яйцеклетки для дочери на случай, если девочка и ее будущий партнер все-таки пожелают иметь детей, и обратилась в Центр репродуктивной медицины при Университете МакГилла, в котором действует программа сохранения яйцеклеток для пациентов с онкологическими заболеваниями и эректильной дисфункцией. В будущем, если у девочки будет ребенок, она сможет родить сестру. Этот случай в Канаде является первым в истории примером донорства яйцеклеток от матери дочери (medportal.ru).

Их вызовали из паутины

В Китае открываются экспериментальный летний лагерь, в котором специалисты будут лечить подростков от интернет-зависимости. Первая группа «больных» будет состоять из 40 человек в возрасте от 14 до 22 лет. Для того чтобы попасть в десятидневную программу, кандидатам придется пройти психологические тесты и оценочное собеседование. В летнем лагере молодых людей будут лечить от депрессии, страхов, нежелания общаться, панических состояний и возбудимости. Ранее похожий Центр по лечению интернет-зависимости открылся неподалеку от Пекина. Здесь молодежь избавляют от чрезмерного увлечения всемирной паутиной не только терапевтическими способами, но и венизирированными упражнениями. Примерно 2,6 миллиона человек, или 13% из 20 миллионов интернет-пользователей в возрасте до 18 лет в Китае страдают чрезмерной интернет-зависимостью. Для борьбы с этим явлением китайские власти регулярно принимают меры по ограничению числа интернет-кафе, запрету наиболее жестоких компьютерных игр. По официальным данным, в Китае насчитывается 113 тысяч интернет-кафе (rian.ru).

Гитлер удивил потомков

На чердаке дома бывшего офицера советской разведки Льва Безыменского были найдены сотни граммофонных пластинок, принадлежавших Гитлеру. «Это были классические произведения в исполнении лучших оркестров Европы и Германии с участием лучших солистов той эпохи», - писал Безыменский в документе, где пояснил, как записи попали к нему. Разведчик Лев Безыменский, участвовавший в допросах пленных немецких генералов, скончался этим летом в возрасте 86 лет. Теперь с написанным документом и коллекцией смогли ознакомиться корреспонденты журнала Der Spiegel. «Я был потрясен, что в этой коллекции оказались российские музыканты», - пишет Безыменский. Гитлер причислял русских к «недочеловекам» и презрительно оценивал их вклад в мировую культуру. Тем не менее среди записей обнаружилось произведение Чайковского. Бородина и Рахманинова - пластинки подараны от частого прослушивания, на всех четко видна печать штаб-квартиры фюрера. Советский разведчик обнаружил эти записи в мае 1945 года в берлинской канцелярии Гитлера. Они были упакованы в ящики. Штаб Гитлера рассчитывал на эвакуацию в альпийское убежище нацистского лидера в Оберзальцберге. Многие знали, что единственным отходом для Гитлера была музыка. Безыменский, в ту пору капитан советской разведки, за свою жизнь так никому и не рассказал о записях, опасаясь, что его обвинят в мародерстве (uz.ru).

